
Vážení spoluobčané,
rok 2012 se pomalu, ale jistě blíží ke svému závěru a každý z nás si najde čas 
na zhodnocení roku uplynuvšího a s nadějí bude vyhlížet na rok nový. V tomto 
čase zklidnění a rozjímání si užívejte každodenních běžných starostí, neboť 
ty jsou vlastním kořením života. Vánoce a oslava narození Ježíška jsou nej-
krásnějším dětským časem a rozzářená dětská očka u vánočního stromečku 
nechť Vám jsou sílou v těžkých okamžicích Vašeho života. Všimli jste si ně-
kdy, jak krásně pravidelně odzvání čas zvon moravskokrumlovského kostela? 
Je úžasné si uvědomit, že takto den co den, několik staletí, odměřuje čas. 
Naše každodenní starosti jsou v ozvěnách zvonu velmi pomíjivé. Kolik radosti, 
štěstí, bolesti a smutku tento náš zvon již odzvonil. Vědomí, že zvonil Liech-
tensteinům po tři staletí, že odzváněl konec války, konec totalitního režimu, je 
zároveň nadějí pro budoucí generace. I jim bude náš zvon pravidelně měřit 
čas. I oni poznají pravdivost nápisu v Kapucínské hrobce v Brně - co jste vy, 
byli jsme i my, co jsme my, budete i vy.

Do nového roku 2013 Vám přeji pevné zdraví, rodinnou pohodu, klid. 
V adventním čase si najděte čas na zklidnění a užijte si krásné a pohodové 
Vánoce.

Tomáš Třetina, starosta města n
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„Oranžový rok“ představuje název společného projektu města Morav-
ský Krumlov a Skupiny ČEZ uskutečňovaný od roku 2008. 

„Skupina ČEZ je významným partnerem města a tímto projektem podpo-
ruje mnohé aktivity v oblasti kultury, školství, sportu, cestovního ruchu a vyba-
venosti v Moravském Krumlově“, hodnotí spolupráci Tomáš Třetina, starosta 
města.

Letos patřil k první podporované akci rockový festival Vrabčák, jehož  
3. ročník navštívilo 26. května na Vrabčím hájku téměř 3 000 příznivců tohoto 
hudebního žánru.

Centrum města oživil květinový závěsný mobiliář, další součást projektu.  
Nádherné muškátové převisy zdobily náměstí až do 6. listopadu.

Ze školské oblasti byla do „Oranžového roku“ zařazena červnová oslava 
„30 let Základní školy Ivančická v Moravském Krumlově“. 

Za podpory Skupiny ČEZ se podařilo po celém městě instalovat orientační 
systém, který výrazně zlepšil úroveň informovanosti pro návštěvníky města. 

Díky podpoře Skupiny ČEZ město také zrealizovalo novou vánoční světel-
nou výzdobu. Atmosféru blížících se Vánoc navozuje vánoční strom se svě-
telnými efekty v bílo-modrém provedení. Ulici Zámeckou a část náměstí podél 
hlavní komunikace nově zkrášlují světelné dekorace s vánočními motivy.  

Do projektu byla zařazena nová předvánoční akce na náměstí „Krumlov-
ský advent 2012“  s adventním jarmarkem, pěveckými vystoupeními a živým 
betlémem.

„Spolupráce se Skupinou ČEZ si velmi vážíme, bez ní by nebylo možné 
řadu akcí ve městě uskutečnit“, shrnuje závěrem Tomáš Třetina.

Marie Brücková,
odbor školství a kultury, 

MěÚ Moravský Krumlov n

Ohlédnutí za „Oranžovým rokem 2012“

Ač se tomu nechce věřit, 30. listo-
padu. 2012 uběhly dva roky od koná-
ní ustavujícího zastupitelstva města. 
Po počátečních výměnách v některých 
politických stranách se zastupitelský 
sbor ustálil. Mohu nyní konstatovat, že 
jak v radě, tak v zastupitelstvu je nad-
řazen zájem pracovat pro město nad 
zájem osobní a zastupitelé mají na vě-
domí rozvoj Moravského Krumlova. 

Právě probíhající rekonstrukce tělocvič-
ny v objektu sokolovny je prvním poči-
nem v nutných opravách historických 
budov ve vnitřním městě. Za největší 
úspěch uplynulých let považuji zaháje-
ní výstavby letního koupaliště pro děti.

Na druhou stranu mě velmi mrzí, 
že se nedaří výrazným způsobem zvý-
šit počet pracovních míst ve městě. 
Ukončení výroby ve Vertexu zname-
nalo citelný zásah do zaměstnanosti 
a přes ujištění nového majitele objektu 
společnosti Unipap se zde výroba ne-
obnovila. V této souvislosti budu jednat 
s vedením společnosti. Další věcí, kte-
rá mě trápí, je pomalá příprava lokalit 
pro stavbu rodinných domů. Zde jsou 
veškerá jednání složitá z důvodu roz-
dílných finančních představ majitelů 
parcel a města.

Odvozem Muchovy Slovanské 
epopeje byla ukončena jedna z mnoha 
důležitých etap života krumlovského 

zámku. Stále věřím, že se podaří plát-
na vystavit opět v Krumlově. Cesta k je-
jich vystavení bude však velmi dlouhá, 
neboť podmínky pro jejich vystavení 
jsou přísné a velice náročné. Ve spo-
lupráci s Moravskou galerií, Národní 
galerií a Galerií hl. m. Prahy chystáme, 
po prvotním pokusu otevřít prostory 
krumlovského zámku v létě 2012, nový 
výstavní program, který by měl vést 
k oživení cestovního ruchu a turismu 
nejen v Moravském Krumlově, ale 
v celém regionu. Opravy zámku byly 
již zahájeny a snaha majitele a města 
vede k zachování tohoto renesančního 
skvostu budoucím generacím.

V následujícím období chystáme 
dokončit revitalizaci budov vzděláva-
cích institucí, tzn. na zateplení ZŠ Ivan-
čická naváže oprava budov ZŠ Klášter-
ní náměstí a MŠ Husova ulice. Největší 
investiční akcí na příští dvouleté období 
je vybudování vodovodu a kanalizace 
v Rokytné a Polánce a vybudování no-
vého silničního průtahu Polánkou. Bu-
deme i nadále pokračovat v budování 
dětských relaxačních koutů a snaze vy-
budovat sportovní hřiště u ZŠ Klášterní 
náměstí. 

Děkuji všem za toleranci a nadhled, 
který jste si zachovali při omezení běž-
ného života při budování výše zmíně-
ných akcí. Mohu slíbit, že v nastolené 
cestě rozvoje města budeme pokračo-
vat ve stejném nasazení a intenzitě. 

Tomáš Třetina, starosta města n

Za dva roky se spousta věcí poda-
řila, a jsou věci, které se nedaří usku-
tečnit. Těší mě, že změna dopravní in-
frastruktury, z dlouhodobého hlediska, 
povede k větší bezpečnosti cestování 
a celkovému zkvalitnění dopravy. In-
vestice do infrastruktury jsou důležitým 
předpokladem růstu každého regionu. 
Nové autobusové a vlakové nádraží 
a rekonstrukce průtahu nemalou měrou 

zatížily rozpočet města, avšak tvrdými 
úspornými opatřeními se podařilo ne-
zvýšit dluhové zatížení města. Celková 
rekonstrukce kanalizace ve městě pro-
bíhá v několika etapách pátým rokem 
a blíží se k závěru. Tato rekonstrukce 
byla nutná, neboť od války nebyly ka-
nalizační a vodovodní řady měněny 
a byly již v dezolátním stavu. Nyní bu-
dou v pořádku minimálně dalších 50 let. 
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Rozpočtová opatření č. 33/2012 
a 38/2012

Zastupitelstvo města schválilo dvě 
rozpočtová opatření, kterými jednak 
přijalo finanční příspěvky a dotace ze 
státního a krajského rozpočtu, jednak 
zařadilo nebo převedlo tyto finanční 
prostředky obce v rámci jednotlivých 
kapitol a jejich položek schváleného 
ročního rozpočtu výdajů nebo mezi nimi.
Vyhláška o místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů

Zastupitelstvo města schválilo 
obecně závaznou vyhlášku č. 3/2012 
o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních 
odpadů. Tato vyhláška ukládá občanům, 
zkráceně řečeno, „placení poplatků 
za odpad“, a to ve stejné výši, jako 
v minulém roce – 500 Kč za dospělou 
osobu a rok, za děti do tří let polovinu. 
Řeší také poplatky za likvidaci odpadu 
z rekreačních objektů. Nedořešené 
zůstávají poplatky za likvidaci odpadů, 
které produkují osoby s hlášeným trvalým 
pobytem na „úřední adrese“.
Mimořádná dotace na Letní koupaliště 
Moravský Krumlov

Zastupitelstvo města schválilo přijetí 
mimořádné investiční dotace Ministerstva 
financí České republiky ve výši 12 miliónů 
Kč na akci „Letní koupaliště – Sídliště 
Moravský Krumlov“ a rozpočtovým 
opatřením č 38/2012 (viz výše) ji zařadilo 
do rozpočtu města.
Informační panely o odjezdech 
autobusů, orientační plán

Zastupitelstvo města schválilo 
pořízení informačního panelu o odjezdech 
autobusů z autobusového nádraží 
Moravský Krumlov a jeho umístění 
na náměstí TGM. Současně uložilo radě 
města zpracování výběrového řízení 
na tento panel. Řediteli SMM dále uložilo 
zabezpečit na autobusovém nádraží 

vyvěšení celkového orientačního plánu 
linek a označit v souladu s tímto plánem 
jednotlivé zastávkové stojany.
Smlouva o zajištění příspěvku města 
na rekonstrukci vodovodu na Dělnické 
ulici

V souvislosti s převodem investorství 
zmíněné akce na Vodovody a kanalizace, 
dobrovolný svazek obcí se sídlem 
v Třebíči, schválilo zastupitelstvo města 
smlouvu o poskytnutí příspěvku tomuto 
investorovi ve výši 401.353,- Kč (slovy 
čtyřistajedentisíctřistapadesáttři koruny 
české). Dílo má být dokončeno dnem 30. 
11. 2012.
Odstranění stavby ČOV Zachráněná

Zastupitelstvo města schválilo 
odstranění léta nepoužívané stavby 
čistírny odpadních vod Zachráněná 
na pozemku p. č. 1383/34 v k. ú. 
Moravský Krumlov, vedené na LV 10001 
a její výmaz z katastru nemovitostí. 
Zůstatková hodnota stavby je nulová. 
Snížení kupní ceny stavebního 
pozemku

Zastupitelstvo města snížilo kupní 
cenu stavebního pozemku p. č. 646/23 
o 16.000,- Kč (slovy šestnácttisíc korun 
českých) jako kompenzaci za věcné 
břemeno. Po zakoupení údajně 
nezatíženého pozemku stavebníkem 
bylo dodatečně zjištěno, že pozemkem 
je vedeno veřejné plynové potrubí. 
Vlastníkovi pozemku bude příslušná 
částka vrácena.
Odpis nedobytných pohledávek

Zastupitelstvo města schválilo odpis 
nedobytných pohledávek vedených 
v evidenci SMM ve výši 381.840,- 
Kč (slovy třistaosmdesátjedentisíc-
osmsetčtyřicet korun českých).
Otevřené řízení na veřejnou zakázku 
a návrh Smlouvy o dílo

Zastupitelstvo města schválilo 
zadávací dokumentaci k otevřenému 
řízení na veřejnou zakázku na stavební 
práce „II/152 Ivančice-Polánka“ a návrh 
Smlouvy o dílo k této zakázce. Jedná se 

o rekonstrukci krajské silnice Ivančice-
Polánka včetně průtahu Polánkou, kde 
má město Moravský Krumlov svůj podíl, 
v předběžné ceně cca 109 miliónů Kč 
(slovy stodevětmiliónů korun českých).
Dodatečné práce a vícepráce při 
rekonstrukci tělocvičny v sokolovně

Zastupitelstvo města schválilo 
výměnu a bezpečné umístění topných 
těles ústředního topení v rekonstruované 
tělocvičně sokolovny, což původně nebylo 
v projektu. Dále schválilo vícepráce 
tamtéž, spočívající ve změně konstrukce 
podlahy, protože se zjistil podélný 
spád celé podlahy několik cm, a proto 
nelze použít původně projektovanou 
samonivelační stěrku.
Pozemky

Zastupitelstvo města jako kompe-
tentní orgán schválilo dva bezúplatné 
převody pozemků z a do majetku města 
– vyrovnání vlastnictví pozemků pod 
silnicemi s JMK, a jeden dar od soukromé 
osoby. Do majetku města dále koupilo  
4237 m2 pozemků za cca 626 tisíc Kč  
– podrobnosti viz usnesení.

- red -  n

Zprávy a informace z 20. zasedání 
Zastupitelstva města Moravský Krumlov 21. 11. 2012

Jak tomu bylo po několik vánoč-
ních svátků zpět, i letos bude Betlém-
ské světlo v našem městě opět k mání. 
I když občas slýchávám, zda taková 
novější tradice není tak trochu v dnešní 
době zbytečná. Přece toho máme už 
docela dost, od nazdobeného vánoč-
ního stromečku, přes tradiční cukroví, 
svíčky v ořechových skořápkách, lití 
olova a podobně. Moje odpověď je, že 
Betlémské světlo zbytečné není. Nao-
pak. Jako tradice se mi zamlouvá, troš-
ku mi svým způsobem připomíná pouť 
olympijské pochodně z řeckého Olym-
pu do místa konání her. Vždyť i tento 
plamínek putuje z Betléma do mnoha 
koutů světa, kde skauti z mnoha zemí 
pomáhají tímto způsobem k rozšiřování 
světla míru, které vyzařuje z Betléma. 
Tento symbol pokoje, představova-
ný malým, chvějícím se plamínkem, 
při předávání spojuje všechny skauty 
i skautky, kteří v těchto dnech roznášejí 

Město Moravský Krumlov
nám. Klášterní 125, 672 11 Mor. Krumlov

nabízí k pronájmu:
Byt č. 9 o velikosti 1+1 ve 3. NP o výměře 44,10 m2, 
Komenského č.p. 145, Moravský Krumlov a
byt č. 4 o velikosti 3+1 v 2. NP o výměře 102,74 m2, 
nám. T. G. Masaryka 32, Moravský Krumlov.

Bližší informace mohou zájemci získat na Správě majetku 
Města Moravský Krumlov na tel. č. 515 322 557 nebo 
na webových stránkách Města Moravský Krumlov
www.mkrumlov.cz/pronajmy-prodeje-majetku.html

Betlémské světlo v M. Krumlově
poselství svým příbuzným, sousedům, 
známým i neznámým v duchu skaut-
ského zákona pomoci bližním. Vždyť 
i toto světlo provázené srdečným přá-
ním vánočního klidu a pokoje je pro 
mnohé lidi skutečným dokladem toho, 
že na ně jejich okolí nezapomíná.

Není to zbytečné! Rozzářené oči 
dětí, radost starších a mnoho úsměvů, 
které ohřívají stále studenější Vánoce, 
nám všem dokazují, že to není zbyteč-
né, ani podivné. Spojit lidi různých ná-
rodností, lidi neznámé a cizí, alespoň 
na chvíli probudit to dobré, co je v nás 
ukryto. I takové je poselství Betlémské-
ho světla.

Svíčky, olejové lampy, zkrátka co-
koli, co chvíli hoří, vezměte s sebou 
všichni, kteří se chcete k této tradici 
přidat. Zveme Vás do skautské klu-
bovny v zámeckém parku, a to dne  
23. 12. 2012 v době od 14:00 hod. 
do 18:00 hod., kde bude plamínek Bet-
lémského světla pro všechny k dispozi-
ci.  Na setkání se těší členové skaut-
ského oddílu Moravský Krumlov.

M. Horák – vedoucí oddílu n

Vánoční svátky plné radosti
a pokoje,  v novém roce

zdraví a spokojenost
přejí skauti

Moravský Krumlov

Město Moravský Krumlov plně 
spolupracuje v oblasti zlepšení pod-
mínek zpětného odběru elektrood-
padu, proto instalovalo celkem 4 ks 
stacionárních kontejnerů na 4 loka-
litách města.

Vzhledem k nedostatečné kapa-
citě stanovišť separovaného odpadu 
a v některém případě i  jejich neutěše-
nému stavu se Město Moravský Krum-
lov, zastoupené odborem životního pro-
středí, rozhodlo je postupně  rozšířovat 
a zvelebovat. V letošním roce byla 
zrevitalizována sběrná „hnízda“, jejich  
zpevnění a rozšíření na ulici Palackého 
a dále v městské části Rakšice. Akce 
byla  spolufinancována za podpory 
FONDU ASEKOL. Podotýkáme, že již 
v loňském roce bylo za přispění tohoto 
fondu  zrevitalizováno sběrné hnízdo 
na ulici Břízová. 

Získáním a použitím finančního pří-
spěvku na shora uvedená stanoviště 

Vytvoření nových míst pro zpětný odběr 
elektrozařízení a zlepšení dostupnosti 
stávajících míst na separovaný odpad

se zlepší efektivita sběru elektroodpa-
du, neboť místa se nacházejí v hustě 
obydlených částech města  Moravské-
ho Krumlova.

Odbor životního prostředí
Městský úřad  Moravský Krumlov n

inzerce
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Jsou akce, na které se těší oby-
vatelé Moravského Krumlova po celý 
rok. Jednou z nich jsou právě Po-
hádkové Vánoce, které letos propuk-
ly hned první prosincový den, tedy 
v sobotu prvního. Několik věcí bylo 
tentokrát nových – nebyla sehrána 
tradiční pohádka Mrazík, ale Pyšná 
princezna, premiéru si odbyly nové 
výstavní stánky, svůj debut mělo 
i nové pódium. Den ale jinak plynul 
dle osvědčeného receptu – školy 
připravily skvělý program a jarmark, 
na pódiu se střídaly hvězdy i místní 
účinkující, všude bylo spousta dob-
rého jídla a pití. Nadto pořadatelé 
objednali dokonalé počasí! 

Jsem samozřejmě pravidelný ná-
vštěvník této akce, a navíc se znám 
i s členy připravného organizačního 
týmu Spolku pro obnovu tradic, kte-
rý tuto akci pořádá. Využil jsem toho 
a krátce vyzpovídal jednu z členek 
týmu, Kamilu Poláchovou.

Kamilo, co je vlastně na takové akci 
nejtěžší, nejsložitější vzhledem k orga-
nizaci?

Vůbec nejtěžší a hlavně nejdůle-
žitější je sehnat finance,  já podávám 
projekty a žádám o dotace,  prosit 
o sponzorské dary chodí paní Novotná 
s Magdou Vránkovou, a jak vidíš, jsou 
každý rok díky vstřícnosti sponzorů 
úspěšné. Potom následuje relativně 
dlouhé období sestavování programu, 
organizování celé akce, a když nastane 
den „D“, řeší se tolik nepředvídatelných 
situací, že celí vystresovaní říkáme: 
“Letos naposledy…“

Je to nápor na nervy, znám to. Máte 
nějaký fígl, jak jej zvládnout?

Možná je výše uvedená věta tako-
vá zaklínací formulka a s tím vědomím, 
že ještě letos a potom už bude klid, 
tak ze sebe vyždímáme zbytky ener-
gie a  nějak to  překonáme. Protože 
prostě vždycky něco nevyjde, jak má, 
a ten, kdo někdy něco organizoval, to 
moc dobře ví. Ale když nás potom lidé  
zastavují a děkují za  krásný den a na-
konec přece jen  všechno  dopadne 
dobře, začneme si připouštět takové 
myšlenky, že příště musíme dát pozor 
na to.., a tamto by mohlo být tak… a na-
jednou nevíme ani jak a už chystáme 

těnice
AZ -  Pokorný Trade, s. r. o., Čermá-
kovice
Realitní kancelář, Bohumil Kališ, Mo-
ravský Krumlov
Mudr. Zdeněk Bauer, Moravský Krum-
lov
Zelenina Pijanovi, Moravský Krumlov
Bistro Kolis, Moravský Krumlov
GATEX, Moravský Krumlov
Chovatelské potřeby, Petr Hrdlička, 
Moravský Krumlov
Ráj dětí, Jana Ukropová, Moravský 
Krumlov
Miloš Ryšavý, stavební a obchodní fir-
ma, Vémyslice
Manželé Pavla a Josef Bukačovi, Mo-
ravský Krumlov
Pavel Procházka, potraviny, Moravský 
Krumlov
Vaněk + Adamík, autosalon, Rosice
Kamila Poláchová, textil – oděvy, Mo-
ravský Krumlov
Pavel Novotný - Cykloservis , Moravský 
Krumlov
Izolace – Jan Prustoměrský, Moravský 
Krumlov
Jitka Jedličková – studio Sluníčko, Mo-
ravský Krumlov
T-centrum, služby v dopravě, Moravský 
Krumlov

Zvláštní poděkování 
Střední škole dopravy, obchodu a slu-
žeb 
Městu Moravský Krumlov, Městské po-
licii, MěKS, TaZS
DDM Moravský Krumlov
Hasičům v Polánce

n

Pohádkové Vánoce 2012
další ročník. Mimochodem, letos to byl 
již sedmý a pro nás opravdu nejnároč-
nější. Všichni jsme měli ještě méně 
času než obvykle, ať již z důvodu pra-
covních či studijních. Ale snad se nám 
k realizačnímu týmu (Marie Novotná, 
Kamila Poláchová, Magda Vránková, 
Marcela Stixová, Rudolf Holátko, Petr 
Lang, Denisa Poláchová ) podaří  se-
hnat nějaké posily, než vypukne práce 
na dalším ročníku (v lednu).

Zajímalo by mě, proč jste tentokrát 
nezvolili tradiční pohádkový kus Mra-
zík. A proč jste zvolili právě Pyšnou 
princeznu?

On ten Mrazík ve skutečnosti nebyl 
tradiční kus. Mně se jenom poprvé ne-
podařilo  obsazení rolí tak, jak jsem si 
představovala, proto jsme ho s novým 
obsazením hráli i další rok. A musím 
říci, že jsme se s ním loučili jenom ve-
lice těžko, ale nechtěli jsme se stále 
opakovat. Možná ještě někdy přijde 
jeho chvíle... 

A proč právě Pyšná princezna? 
Zkus sám vymyslet něco po tak zná-
mém a zlidovělém Mrazíkovi. Vsadila 
jsem opět na všeobecnou známost po-
hádky, jenom jsme museli udělat drob-
né úpravy (např. z rádců dvorní dámy), 
protože zkrátka chlapů je málo. Navíc 
to musí být něco, co půjde zkrátit cca 
na 20 minut, hrát na tom malém prosto-
ru a přitom to ještě musí dávat smysl... 
Ale co tobě budu já, naprostý amatér, 
o divadle vyprávět.

Zvládli jste to skvěle! Ale pojďme 
dál. Jako pořadatelé se samozřejmě 
setkáváte s lidmi slavnými a známý-
mi. Kdo Tě nejvíc nadchnul, případně 
na koho máš nejmilejší vzpomínku?

To je celkem těžká otázka, loni 
bych řekla jednoznačně „bohém“ Peter 
Nagy, ale letos   mě svou profesionali-
tou a  lidským přístupem okouzlil Petr 
Spálený. Ale nemůžu nevzpomenout 
na Jarmilu Šulákovou, na ni a na kluky 
z Fleretu vzpomínáme všichni rádi. I jim 
se u nás moc líbilo a je obrovská škoda, 
že již Jarmilka s nimi nevystupuje. 

Letos opět uváděla pořad mode-
rátorka Lenka Solanská. Zdá se, že 
spolupráce s ní je výborná. Řekl bych 
dokonce, že se tady Lenka cítí už skoro 
jako doma.

Máš výborný postřeh. Lenka k nám 
do Krumlova jezdí moc ráda a naše 
spolupráce je úžasná. Je to také tím, že 
už tu zná spoustu lidí a  už ví, co a jak. 
Našli jsme také společný zájem o histo-
rii, a tak jí už několikáté léto slibuji pro-
hlídku našeho Muzea a Krumlovského 
lesa, snad příští rok to vyjde.

Jaká máte kritéria při sestavování 
programu? 

Hlavním kritériem je finanční limit. 
A protože  dotace máme přislíbeny 
většinou až v létě, tak vyvstává pro-
blém, že většina umělců už má zada-
ný termín. Přesto se snažíme uspokojit 
všechny věkové kategorie a hledáme 
vždy někoho takového, kdo to v té zimě 
bude schopen pořádně „rozbalit“. Také 
se poptáváme mezi lidmi, co by chtě-
li slyšet. Rádi přivítáme jejich náměty 
na www.spotmk.webnode.cz.

Děkuji za rozhovor a přeji, ať se 
i nadále daří!

Celý pohádkový den ukončil nád-
herný ohňostroj, který tradičně dal 
pokyn k rozsvícení vánočního stromu 
na náměstí se zcela novou výzdo-
bou.

Jsem rád, že tato tradiční akce 
mohla opět přinést radost spoustě li-
dem. Rád bych kromě samotných po-
řadatelů poděkoval Skupině ČEZ, která 
akci podpořila v rámci projektu „Oran-
žový rok 2012“.

Bořivoj Švéda n

Poděkování sponzorům PV 2012

Město Moravský Krumlov
Jihomoravský kraj
Skupina ČEZ
Mikroregion Moravskokrumlovsko
GE Money Bank
Český Ježíšek

OSP spol. s.r.o., Moravský Krumlov
Zdeněk Šedrla - drogerie, Moravský 
Krumlov
Lékárna Paracelsus s. r. o, Moravský 
Krumlov
M.K. Quatro spol. s. r. o., Moravský 
Krumlov
WHC therm spol. s. r. o., Moravský 
Krumlov
Vítězslav Stix, čalounictví, Moravský 
Krumlov
Šárka Kocandová, optika, Moravský 
Krumlov
Jan Červinka, garážová vrata, květinka, 
Moravský Krumlov

Macko nábytek, obch. spol., Moravský 
Krumlov
PAVETEX, s. r. o., Moravský Krumlov
Jan Šedrla, tesařství, sádrokartonář-
ství, Moravský Krumlov
Štulík, družstvo, Moravský Krumlov
Autodoprava Janda, s. r. o., Moravský 
Krumlov
Pekárna Ivanka, s. r. o., Moravský 
Krumlov
Ing. Miroslav Krajíček, realitní a znalec-
ká kancelář, Moravský Krumlov
AXIS, Ing. Bohumila Šupková, Morav-
ský Krumlov
Autocentrum Král, Dobelice
Teraso Wech, a. s., Moravský Krumlov
Jan Vavroušek, pojištění, spoření, reali-
ty, Moravský Krumlov
J+P Husák, s. r. o., Moravský Krumlov
P.Ú. Musil, s. r. o., Moravský Krumlov
Krasoslav Valla, bazény, Moravský 
Krumlov
Josef Gadas, prodej pianin a klavírů, 
Moravský Krumlov
Bufet, Izolace B a V, s. r. o., Moravský 
Krumlov
Fato Hlaváč, s. r. o., Moravský Krumlov
D.M. Účetnictví, Moravský Krumlov
Věra Havelková, kadeřnictví, Miroslav
Čechová Jaromíra, Polánka
Mudr. Jiří Široký – Zubařství, s. r. o., 
Moravský Krumlov
Vítězslav Hrnčář, řeznictví Bažant, Mo-
ravský Krumlov
Jednota, spotřební družstvo, Moravský 
Krumlov
Jašovi, s. r. o., Moravský Krumlov
Gothard Zdeněk, tepelná čerpadla, Mo-
ravský Krumlov
Milan Březina, Česká pojišťovna, Trs-

inzerce
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Restaurace Marie 

Vás zve na PŘEDSILVESTROVSKÝ TANEČNÍ VEČER, 

který se koná v sobotu 29.12.2012. Začátek v18 hodin. 

K večeři jsme připravili: 200g Vepřový steak s pepřovou omáčkou, americký brambor.  

Cena večeře 219,- Kč.  

Přijďte se pobavit. Těšíme se na Vás. 

Rezervace na tel. č. Štolpová 732653778. 

 
  



Moravskokrumlovské noviny str. 514. 12. 2012



Moravskokrumlovské noviny 14. 12. 2012str. 6

5. 2. 2013 – FRANKIE A JOHNNY - Di-
vadlo V Rytířské uvede Terezu Kostkovou 
a Aleše Hámu v křehké komedii o lásce. 

7. 3. 2013 – SVĚTÁCI - Divadelní společ-
nost HÁTA Olgy Želenské uvádí muzikál 
na motivy legendárního filmu 

15. 3. 2013  – CHARLEYOVA TETA - Ex-
perimentální divadelní spolek (EĎAS) při 
Gymnáziu v Moravský Krumlově uvádí 
klasickou hru v neotřelém provedení.

12. 4. 2013 – ŠŤOVÍK,  PEČENÉ BRAM-
BORY - BEZGEST v této komedii zavádí 
diváky do šatny tří fotbalových rozhodčích 
před zápasem, který má mít v postupu 
jednoho z nich zásadní význam.

Předprodej vstupenek zajišťuje IC.  Mož-
nost dárkových poukazů, cena 640,- Kč, 
informace na IC, tel.: 515 321 064. Všech-
na představení se uskuteční v kinosále 
Mor. Krumlov.

DIVADELNÍ
SEZÓNA 2013

inzerce

LYRA 2012
z pohledu
ZŠ Klášterní

Zúčastnili jsme letos opět hudební-
ho pořadu LYRA 2012, na který se vždy 
i s učiteli velmi těšíme. Nejen proto, že 
tu vystupují naši spolužáci, ale že si po-
slechneme jiné skvělé zpěváky za do-
provodu hudební skupiny Dreams. Je to 
prostě skvělá SHOW. Postřehy některých 
z nás:
... líbil se mi Mlčoch, protože mě baví Ka-
báti, líbil se mi jeho projev...
... bavilo mě, že jsme mohli tancovat...
... líbila se mi Jasmínka Hnilicová, hezky 
zpívá....a taky Nela Maxerová...
...nejvíc se mi líbilo vystoupení Jany Švé-
dové, protože si sama skládá písničky...
...velká pochvala pro pí. učitelku Čepero-
vou za krásnou závěrečnou píseň...

Žáci ZŠ Klášterní n

MO KDU-ČSL Moravský Krumlov
Vás srdečně zve na tradiční

LIDOVÝ PLES
26. ledna 2013 v Orlovně v Rakšicích. 
Začátek 19.30, hraje hudební skupina 

FANTAZIE a cimbálová muzika. 
Připravena je bohatá tombola,

vstupné 120,- Kč.

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 
PLES

3. 2. 2013 - Orlovna Rakšice
Hraje Václav Ostrovský

Bohatá tombola

MAŠKARNÍ ORELSKÁ ZÁBAVA
OSTATKY - 9. 2. 2013

Orlovna Rakšice
Začátek ve 20.00, hraje hudební 

skupina FANTAZIE

Upozorňujeme čtenáře, že Městská knihovna Moravský Krumlov bude otevřená 
do čtvrtka 20. prosince 2012. Půjčování bude obnoveno od středy 2. ledna 2013. 

Otvírací doba: po zavřeno, út - pá 10.30 - 16.30 hodin.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST
MORAVSKÝ KRUMLOV

Vás srdečně zve na

I. FARNÍ PLES
2. 2. 2013 v Orlovně Rakšice
Začátek 19.00, hraje hudební

skupina BLÍŽENCI
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Prosinec na Domečku
 V prosinci se na Domečku tvořily vánoční dekorace – věn-

ce, svícínky, andílci aj. – to vše v sobotní ADVENTNÍ DÍL-
NĚ. Také tradiční akce VÁNOČNÍ HVĚZDA, kterou pořádáme 
v rámci Pohádkových Vánoc se vydařila. Mohli jste si vyrobit 
dárečky pro radost, posedět ve voňavé čajovně či napsat do-
pis Ježíškovi do Ježíškovy pošty. ČERTOVSKÝ LAMPIONO-

inzerce

VÝ PRŮVOD 4. 12. přilákal děti i rodiče 
k plnění zapeklitých úkolů v zámeckém 
parku. Na konci roku nás čeká ještě 
ROLNIČKOVÁ NOC NA DOMEČKU 
21. - 22. 12 pro všechny děti, které si 
chtějí ukrátit čas čekání na nadílku. Bu-
deme vyrábět, soutěžit, hrát si a spát 
ve spacáku. Do konce prosince může-
te zhlédnout výrobky šikovných dětí ze 

zájmových kroužků na Vánoční výstavě 
v Galerii Knížecí dům. 

Chtěli bychom touto cestou po-
děkovat všem externím pracovníkům  
Domečku, kteří vedou zájmové krouž-
ky, za nadšení a vůli předat dětem něco 
ze svého sportovního, výtvarného,  
tanečního a kuchařského umění 
a všem spolupracovníkům, dobrovolní-

kům a dobrým duším, kteří nám pomá-
hali na akcích po celý rok 2012! Bez vás 
by to nešlo! Krásné Vánoce přejeme 
také všem dětem a dospělým ze zájmo-
vých kroužků. 

HODNĚ ŠTĚSTÍ A RADOSTI 
DO NOVÉHO ROKU 2013 PŘEJE VÁŠ  
DOMEČEK

n
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Pro podzimní období jsou charakteris-
tické zralé plody, plno barev a kouzelných 
změn v přírodě. S dětmi jsme proto chodili 
na vycházky do přírody, sbírali různé druhy 
přírodnin a využívali je k rozvíjení fantazie 
a tvořivosti. Přijali jsme pozvání od dětí ze 
ZŠ Ivančická a zúčastnili se pouštění dra-
ků na hřišti. Počasí nám přálo, vítr foukal 
a děti měly z létání draků radost. 

Soutěžní zábavné odpoledne pro nás 
připravil Domeček. Hravou formou děti zís-
kaly poznatky o zvířátkách, o počasí a také 
si zasportovaly v krásné přírodě zámecké-
ho parku. S podzimem jsme se rozloučili 
na zahradě mateřské školy. Rodiče s dětmi 
vyrobili dýňová strašidýlka, děti zazpívaly 
písničky, zatancovaly  tanečky a říkankou 
jsme  velkým kouzelným klíčem zamkli za-
hrádku na zimu.

Dana Buršíková, MŠ Husova  n

Podzim v MŠ Husova Moravský Krumlov

 

KRÁSNÉ VÁNOCE A  VŠE 
NEJLEPŠÍ DO NOVÉHO ROKU 
PŘEJE VŠEM ŽÁKŮM, RODIČŮM, 
ZAMĚSTNANCŮM  A 
PŘÍZNIVCŮM  
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Opravený kříž v Rakšicích
Dne 5. 11. 2012 

byl zpět osazen opra-
vený kamenný kříž 
na náměstí Josefa 
Návesníka v Rakši-
cích. Kříž je z roku 
1864. Stav kříže byl 
havarijní a hrozilo ne-
bezpečí pádu. 

Restaurátorské 
práce prováděl ak. 
soch. Petr Roztočil. 
Při demontáži kříže 
byly v zemi nalezeny 
další části kříže (část 
soklu a čtyři kamen-
né kvádry). Tyto byly 
také zrestaurovány 
a opětovně použity. 

Kříž byl opraven 
na náklady Města 
Moravský Krumlov. 
Velké poděkování 
patří panu Františku 
Malému, který poskytl 
zázemí restaurátorům 
a mnohdy i pomoc při 
realizaci.

n

 
JAK BUDEME LETOS PROŽÍVAT VRCHOL ADVENTU A VÁNOCE 

 
 Moravský 

Krumlov 
Rakšice Petrovice Vémyslice Rybníky  Kadov 

Předvánoční  
svatá zpověď 

17.12. 
17-18 

22.12. 
16-17 

21.12. 
16-17 

18.12. 
16-17 

19.12. 
16-17 

24.12. 
15,30 

4. neděle adventní 
23. prosince 

7,15 
10,30 

22.12. 
17,00 

8,00 9,30 11,00 - 

Svatá noc 
24. prosince 

23,00 - 21,00 21,00 - 16,00 

Narození Páně 
25. prosince 

8,00 
10,30 

- 8,00 9,30 11,00 - 

Vánoční hra 
25. prosince 

18,00 - - - 16,30 - 

Sv. Štěpán 
26. prosince 

8,00 10,30 8,00 9,30 - 11,00 

Svatá Rodina 
30. prosince 

8,00 
10,30 

So 
29.12. 
17,00 

8,00 9,30 So 29.12. 
17,00 

11,00 

 
Závěr roku 
31. prosince 

17,00 
Kostel bude 

otevřen 
k soukr. 
modlitbě  

23,30-0,00 

-  
15,30 

 
15,30 

 
- 

 
- 

Matka Boží 
Nový rok 1.1.2013 

8,00 
10,30 

- 8,00 9,30 11,00 - 

Zjevení Páně 
6. ledna 

7,15 
10,30 

So 5.1. 
17,00 

8,00 9,30 11,00 So 5.1. 
17,00 

Křest Páně 
13. ledna 

7,15 
10,30 

So 12.1. 
17,00 

8,00 9,30 So 12.1. 
17,00 

11,00 

 

Jak budeme letos prožívat vrchol adventu a Vánoce  Spolek pro obnovu tradic vás zve na 

 
 

v neděli 23.12.2012 v 16:00, nám. TGM 
 

Účinkuje Smíšený pěvecký sbor Karla Němečka. 
Svátečním slovem uvede děkan Pavel Bublan. 

Vánoční přání pronese starosta města Mgr. Tomáš Třetina                   
a místostarosta Mgr. Zdeněk Juránek. 

Přijďte přivítat vánoční kouzlo zpěvem koled a vánočním přípitkem. 

 

 

 

 

 

Krásné vánoční svátky, spoustu přátel,  

mnoho pohody a úsměvů v novém roce  

přeje 

kolektiv MŠ Husova, Moravský Krumlov. 
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Spolek vinařů Vás zve na
„Žehnání mladých vín“,

které se uskuteční dne 26. 12. 2012 
od 16.00 hodin v Orlovně Rakšice. 

K dobré náladě přispěje kulturní 
program. Přijďte posedět u dobrého 

vína při sváteční pohodě. Občerstvení 
zajištěno. Vinaři z MKR.
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Velkolepý „stužkovák“ na GMK

ŠKOLNÍ VÁNOCE

Listopad na GMK byl ve zname-
ní technických aktivit a „stužkováku“, 
na který se maturanti velmi svědomitě 
připravovali a těšili ... Technické obory 
jsou dnes na výsluní a jejich absolventi 
mají mnohem větší možnosti uplatně-
ní než studenti humanitních a spole-
čenskovědních oborů. Proto se konají 
různé akce, aby se právě o žádané 
obory maturanti více zajímali. Ke stu-
diu na VUT na fakultě elektrotechniky 
a komunikačních technologií lákali tře-
ťáky a čtvrťáky, kterým je technika blíz-
ká, samotní „VUťáci“. Svým budoucím 
spolužákům podali informace o studiu, 
oborech, vybavení, přijímacích zkouš-
kách... Užitečné rady a tipy tak skvěle 
podali ti, kteří ještě nedávno byli sami 
v pozici středoškoláků a vybírali si kam 
dál. 

Všechny třídy GMK tradičně na-
vštěvují Jadernou elektrárnu v Dukova-
nech a bojují v Jaderné maturitě. Tento-
krát tam zavítala 2. A a sexta. Exkurze 
probíhala jako obvykle -  návštěva info-
centra, prezentace o vzniku, vybavení 
a efektivitě elektrárny, návštěva stro-
jovny. Studenti se dozvěděli, jak pracují 
jednotlivé stroje, jak se vyrábí elektřina, 
seznámili se s modelem a činností ato-
mového reaktoru. Věřme, že i tentokrát 
návštěva EDU nadchla budoucí jader-
né fyziky.

„Stužkovák“, na který se těší matu-
ranti, jejich mladší spolužáci, absolventi 
GMK, ale i učitelé a samozřejmě rodiče 
se konal 23. listopadu v hotelu Epopej. 
V 19 hodin paní ředitelka Holá srdečně 
přivítala všechny přítomné a popřála 
studentům, aby přešli řeku s pomysl-
ným jménem Maturita po mostě pevným 
krokem, se vztyčenou hlavou a bez 
pádu. Dodala také, že se těší na setká-
ní se všemi v červnu, až se budou pře-
dávat maturitní vysvědčení a studenti 
vstoupí do světa dospělých. Pak vypuk-
lo něco, co zde ještě nebylo! V sále trů-
nila bílá limuzína, od které vedl červený 
koberec k pasovacímu místu. 4.A před-
stavoval pan profesor Eckl a pasovala 
je paní profesorka Sobotková. Nejprve 
byl přivítán manažer všech hvězd 4. A 

Šestice odvážlivců ze třídy 9. A ZŠ Klášterní se letos rozhodla zapojit do soutěže 
s názvem Felix Futurum („šťastná budoucnost“), která měla prověřit naše schopnosti 
pracovat v týmu, vystoupit na veřejnosti či obhájit svůj názor. Organizátorem byla SOU 
a SOŠ Přímětická, Znojmo. 

Téma znělo „Proč jsem hrdý na svou základní školu“ a celá soutěž měla dvě části. 
Nejprve jsme museli vytvořit několikastránkový text, připojit několik příloh a to celé mai-
lem odeslat do Znojma. S radostí jsme pak přečetli odpověď, že náš projekt postupuje 
do 2. kola, i když to samozřejmě znamenalo další práci – museli jsme vytvořit prezentaci 
a nacvičit své vystoupení, abychom obstáli před porotou. Nebudeme lhát – stálo nás to 
dost času i úsilí.

15. 10. ráno se nás všech šest šťastně sešlo i s paní učitelkou na autobusovém 
nádraží a vydali jsme se směr Znojmo. V budově SOŠ se nás ujala průvodkyně, zavedla 
nás do sálu, kde soutěž probíhala, a pak to začalo… Vylosovali jsme pořadí, moderá-
tor představil sedmičlennou porotu a soutěžící týmy. Když konečně došla řada na nás, 
nervy už pracovaly, ale dle našeho skromného názoru jsme vše zvládli na výbornou.

Po skončení soutěžní části jsme si všichni už v klidu vychutnali oběd, prohlédli školu 
a poté zhlédli program, který pro nás připravili studenti hostitelské školy. A konečně 
přišla nejdůležitější část soutěže – vyhlášení výsledků. Měli jsme velkou radost, že jsme 
stanuli na stupních vítězů – vybojovali jsme pěkné 3. místo! 

Kristýna, Sabina, Marie, Kristýna, Pavla a Patrik
9. A, ZŠ Klášterní  n

Jakmile se blíží vánoční čas, na naší škole začíná výro-
ba všeho, co se týká Vánoc. Letos jsme byli osloveni kultur-
ním střediskem, abychom se zúčastnili „Vánoční  výstavy“ 
v galerii Knížecí dům. Jelikož  každý rok prodáváme své vý-
robky také  na „Pohádkových Vánocích“, tak začal ten pravý 
předvánoční shon, mumraj  a nevím, jak to nazvat, jen aby-
chom všechno stihli vyrobit....

Ale protože jsme moc a moc šikovní, tak se nám to po-
dařilo. Na pomoc instalovat „Vánoční výstavu“ nám přišli žáci 

Srdečně Vás všechny zveme  na  ŠKOLNÍ VÁNOCE, které se konají 18. prosince 
2012. V rámci Školních Vánoc proběhne také DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.

Do školy můžete přijít již od 14 hodin, kdy budou otevřeny všechny prostory a Vy 
si můžete celou naši školu v klidu prohlédnout. Byli bychom moc rádi, kdyby se přišli 
podívat především rodiče budoucích prvňáčků se svými dětmi, aby viděli, jak naše škola 
vypadá a co všechno může dětem nabídnout.

V rámci celého odpoledne bude v 15 hodin otevřen VÁNOČNÍ JARMARK, kde si 
můžete prohlédnout nebo zakoupit výrobky našich dětí. Základní škola speciální se 
představí vlastní výstavou. Můžete si také posedět u vánočního cukroví, čaje, kávy či 
vánočního punče a přitom si prohlížet fotografie ze života naší školy. 

V 16 hodin se rozezní VÁNOČNÍ KONCERT a v jeho závěru i malé překvapení. Ten-
tokrát se sejdeme ve školní jídelně, která je velká a prostorná, takže všichni se budou 
moci pohodlně posadit a nechat se unášet vánoční atmosférou.

Budeme moc rádi, když se za námi do školy přijdete podívat.

– pan profesor Potůček – a za ním se 
z útrob limuzíny vynořily postupně další 
„hvězdy“. Slečny v nádherných šatech, 
pánové ve slušivých oblecích. A jaké 
hvězdy vystoupily? Držitel Nobelovy 
ceny za chemii a fyziku, nositel Nobe-
lovy ceny za pozdní příchody do ho-
din, mistryně světa v počtu splněných 
domácích úkolů ... Ke každé hvězdě 
uvedl pan profesor její oblíbený výrok: 
„Žádné práce se nebojím, klidně si ved-
le ní i lehnu.“ nebo „Někdy mám hroz-
nou chuť se učit, ale naštěstí se umím 
ovládat.“.... 

Studentům humor rozhodně nechy-
bí. 4. A měla pochopitelně připravenou 
i prezentaci s fotografiemi, jak vypa-
dali zamlada a jak vypadají ve stejné 
pozici dnes. Úsměv a možná i slzička 

nikomu z přítomných nechyběly. I okta-
váni si svůj Den D náležitě užili. Jejich 
pasování proběhlo à la seriál Přátelé. 
Pohodlná pohovka patřila jak třídnímu 
profesorovi Hrubému, tak „pasovateli“ 
panu Ecklovi. Vtipné průpovídky o spo-
lužácích přednesl Michal Meisl a Anička 
Žáková. 

Prezentace, v níž vzpomínali 
na společně prožitých téměř 8 let, také 
neměla chybu, leckteré oko nezůstalo 
suché. Po slavnostním přípitku nastala 
volná zábava, při níž se výborně bavili 
úplně všichni. „Stužkovák“ byl opravdu 
velkolepý a my starší můžeme těm mla-
dým jenom závidět! Přejme jim, ať se 
jejich maturita vydaří stejně dobře jako 
„stužkovák“.

Mgr. Eva Šlapanská n

FELIX FUTURUM v ZŠ Klášterní

Vánoce v družině ZŠ Klášterní

Proč studovat angličtinu na Mal-
tě? Byla jsem velice ráda, že jsem 
se mohla zúčastnit vzdělávací cesty 
na ostrov Malta a poznat možnosti ja-
zykové výuky ve zdejší mezinárodní 
jazykové škole angličtiny ESE, která si  
získala za půlstoletí svého působení 
v jazykovém průmyslu tu nejlepší po-
věst. 

Během pobytu jsme poznali odbor-
níky na výuku angličtiny dětí i dospě-
lých, akademické pracovníky, kteří tvoří 
studijní plány a osnovy přesně dle po-

Krásné Vánoce
a hodně štěstí, lásky,

 radosti, úspěchů a zdraví 
v novém roce 2013
Vám všem přeje

ZŠ Moravský Krumlov,
Ivančická 

proběhne na naší škole v pátek 25. ledna 2013. A co můžeme dětem a jejich rodičům 
nabídnout?

• Rozšířenou výuku anglického jazyka již od první třídy. Nově plánujeme odpo-
lední zájmovou výuku anglického jazyka s rodilým mluvčím. Žáci by se postupně zdo-
konalovali a ti šikovní by mohli pokračovat ve studiu na krumlovském gymnáziu, kde by 
svoje získané znalosti završili zkouškou FCE (First Certificate in English). Certifikát FCE 
je široce uznáván v mnoha oblastech a je nejrozšířenější ze všech zkoušek Cambridge 
ESOL. Město tuto myšlenku podporuje svým projektem. Žáci by učebnice angličtiny 
získali zdarma.

• Využití moderní techniky ve výuce. V rámci projektu jsme vybavili školu sedmi 
novými interaktivními tabulemi. Výuka je pro žáky více pestrá, zábavná a podnětná. 

• Další projekt nám umožnil koupi keramické pece a vybudování moderní učeb-
ny výtvarné výchovy, kde se zaměřujeme především na práci s hlínou. Samozřejmě 
i na další výtvarné techniky.

• Pohybové aktivity ve dvou tělocvičnách a na přilehlém hřišti. Ve spolupráci 
s TJ Sokol Moravský Krumlov a díky ochotě krumlovských trenérek můžeme nabídnout 
od nového školního roku kroužky sportovní gymnastiky v odpoledních hodinách. 

• Příjemné atrium s dětským hřištěm je téměř součástí parku. Děti se zde 
za teplého počasí mohou proběhnout a posvačit o velké přestávce, ale také pohrát si 
ve školní družině.

• Děti mohou chodit do pěveckého sboru. Na škole také tradičně nabízíme 
zájmové kroužky Domečku – sportovní, výtvarný, keramický, florbal, kinball, základy 
francouzského jazyka a další podle zájmu dětí. 

• Pro naše budoucí prvňáčky je připraven klub Předškolák, o kterém budou 
rodiče v MŠ včas informováni.

• Snažíme se tak poskytnout rodičům komplexní péči o jejich děti. V rámci jed-
né budovy se učí, mohou do ranní i odpolední družiny a odtud plynule odcházet do zá-
jmových kroužků.

Spoustu dalších aktuálních informací ze života naší školy naleznete na www.zsi-
vancicka.cz.

ZŠ MK Ivančická  n

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Pobyt v zahraničí - ispirace pro učitele i studenty GMK
třeb jednotlivých studentů a také ředi-
tele této uznávané školy. Pobyt byl pro 
mne velice přínosný z osobního, kultur-
ního a především profesního hlediska, 
neboť pravidelně se studenty naší ško-
ly vyjíždíme zdokonalovat se v jazyce 
do Velké Británie. 

Možnost studia angličtiny na Maltě 
mě velmi zaujala a chtěla bych studenty 
angličtiny podpořit v myšlence studovat 
jazyk právě tam, proto připravujeme 
i projekt, jehož realizace našim žákům 
tento jazykový pobyt umožní.  

A proč právě na Maltě? Co může 
být lepšího než studovat  jazyk na slun-
ném ostrově uprostřed  Středozemní-
ho moře , kde angličtina je oficiálním 
jazykem, příjemné počasí po celý rok, 
nejnižší kriminalita a spousta památek 
a možností zábavy? Poznáte, že Malta 
je úžasné místo, kde se můžete učit ja-
zyk pro život pod vedením profesionálů.  
Nezapomeňte, že studium jazyka je in-
vesticí do vlastní budoucnosti.

Mgr. Antonie Štefková
Gymnázium Moravský Krumlov n

z naší školy. Nedovedete si 
představit, jaká to byla krás-
ná předvánoční atmosféra 
díky p. uč. Svobodovi, který 
nám hrál na klavír vánoční 
koledy.

Na naše výrobky do ga-
lerie Knížecí dům Vás srdeč-
ně zvou děti ze školní druži-
ny!!!!

P. S. Moooc krásné Vá-
noce!!!!! 

Ivana Šafránková n

Městská knihovna Moravský Krumlov děkuje čtenářům za celoroční přízeň
a přeje hodně zážitků při četbě oblíbených knih.



Vítejte v nekonečném světě kul-
tury. Nadpis tohoto mého letošního 
posledního článku je nyní podpořen 
adventními akcemi, které mají jedi-
ný cíl – naladit vás do té správné 
předvánoční atmosféry. A tak lze 
během prosince navštívit jak tra-
diční adventní koncerty a akce, tak 
nově připravený jarmark. Můžete 
opět využít předprodeje divadelní 
sezóny jako dárku pro své nejbliž-
ší nebo si dát třeba do dalšího roku 
předsevzetí, že navštívíte více kul-
turních akcí. Nebo si můžeme slíbit, 
že se budeme i v těžkých časech 
k sobě chovat tak, jak by se lidé 
k sobě chovat měli.

Já osobně mám Vánoce veli-
ce rád právě z důvodu, že se lidé 
k sobě chovají, nebo alespoň sna-
ží chovat, opravdu mile, pozorně, 
prostě kulturně. Že užívají atmo-
sféru klidu a pohody, mají k sobě 
blíž. A taky na sebe víc myslí a mají 
na sebe více času, kterého se jinak 
v letící době nikomu nedostává.

Dnes vás chci vánočně pozdra-
vit, popřát vám nádherné Vánoce, 
žádných sporů ani sobů, nýbrž ne-
falšovaného Ježíška. Do nového 
roku hlavně zdraví a kulturu.

Mějte se vánočně!

Bořivoj Švéda, 
ředitel Městského kulturního 

střediska M. Krumlov n
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Mikulášská nadílka v PolánceKulturní servis
LEDEN
pá 4. 1. MAŠKARNÍ OLDIES více na: 
http://www.bezgest.cz/ 
ne 6. 1. TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT – vy-
stoupí Smíšený pěvecký sbor Karla Ně-
mečka MK a ZUŠ MK, Farní kostel Mo-
ravský Krumlov, začátek: 16.00 hodin
ne 12. 1. DEN KRUMLOVSKÉHO KUL-
TURNÍHO DĚDICTVÍ, Klub přátel turistiky 
v MK, sraz účastníků - 12.30 hod. u kos-
tela Všech svatých,  info: www.turistimk.
estranky.cz
čt  10.1. PŘEDNÁŠKA M. muzeum, 
přednáší Mgr. Martin Kuča, galerie Kníže-
cí dům – 18.00 hodin
so  12.1. PLES MĚSTA, Orlovna Rakši-
ce – 20.00 hodin, předprodej vstupenek 
v IC - tel.: 515 321 064
ne 13. 1.  BÁL PRINCEZEN – dětský 
maškarní karneval na Domečku
so 18. 1. PLES SŠDOS, Orlovna Rakši-
ce
po 21. 1. KONCERT vítězů školního kola 
soutěže ZUŠ, začátek: 17.00 hodin, ta-
neční sál ZUŠ
čt 24. 1. PŘEDNÁŠKA – Lichtenštejn-

ská hrobka v MK, M. muzeum, přednáší 
PhDr. Marek Vařeka, PhD., Galerie Kní-
žecí dům – 18.00 hodin
so  26.1. PLES KDU – ČSL, Orlovna 
Rakšice, Moravský Krumlov

ÚNOR
únor - VÝSTAVA  – „Moravskokrum-
lovští výtvarníci“, galerie Knížecí dům 
Moravský Krumlov. Otevřeno: pondělí 
– pátek: 9.00 – 11.00, 12.00 – 15.30 
hodin neděle: 14.00 – 16.00 hodin 
so 2. 2. FARNÍ PLES, Orlovna Rakšice
ne 3. 2. Dětský maškarní ples, Orlovna 
rakšice ve 14.00 hofin
út 5. 2.  FRANKIE A JOHNNY – diva-
delní představení, kinosál MK, začátek: 
19.00 hodin   
čt 7. 2. PŘEDNÁŠKA – „KRUMLOV-
SKÝ ZÁMEK“ přednáší PhDr. Ivan Žlů-
va, M. muzeum, galerie Knížecí dům – 
18.00 hodin    
pá 8. 2. STUDENSTKÝ PLES, sál hote-
lu Epopej,GMK
so 9. 2. MAŠKARNÍ PLES ORLA – 
OSTATKY, Orlovna Rakšice

n

Po loňském úspěchu se i letos 1. prosince opakovala Mikulášská nadílka. Mi-
kuláš se svým doprovodem přijal pozvání od Sdružení občanů Polánky a zavítal 
mezi místní děti, které se v hojném počtu sešly v areálu za hospodou. Lucifer všem 
dětem připomněl v pekle jejich prohřešky a Mikuláš následně rozdal balíčky plné 
sladkostí. Společně s čertíky, kteří nakonec nebyli tak zlí, jak vypadali, si pak pří-
tomné děti opekly buřty, které každý dostal od samotného vládce pekel. 

Přestože se rozdělovaly balíčky pouze dětem, přišlo se na tuto nadílku podívat 
docela překvapivé množství místních občanů. Je vidět, že podobné akce se těší 
značné oblibě, protože účastníků neustále přibývá. Fotogalerii z nadílky najdete 
na webu www.sop.wbs.cz.

Dovolte, vážení občané našeho města, popřát za Sdružení občanů Polánky 
krásné a radostné Vánoce, plné splněných přání, a do nového roku pak pohodu 
a pevné zdraví.

SOP - FA n

Vážení příznivci muzea, tímto bych Vás ráda pozvala na pravidelný cyklus 
zimních přednášek Městského muzea v Moravském Krumlově. Cyklus započne 
10. ledna 2013 přednáškou Mgr. Martina Kuči z Ústavu archeologie a muzeolo-
gie Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně s názvem „Lokalita Jezeřany 
– Maršovice v souvislosti s osídlením na sklonku mladší doby kamenné na již-
ní a jihozápadní Moravě“. Mgr. Kuča, toho času posluchač doktorského studia 
archeologie, se této lokalitě dlouhodobě věnuje a přináší zajímavé poznatky jak 
pro obor, tak pro tuto neznámou lokalitu. Zároveň vybízím občany obce Jezeřany 
– Maršovice, aby se přišli přesvědčit, že i jejich obec je pro archeologicky velmi 
atraktivní. Druhou přednášku 24. ledna povede PhDr. Marek Vařeka, PhD., his-
torik Masarykova muzea v Hodoníně, který ve spolupráci s naším městem vede 
odborný výzkum nad krumlovskou větví Lichtenštejnů. Jeho přednáška se bude 
jmenovat „Lichtenštejnská hrobka v Moravském Krumlově v kontextu lichten-
štejnských hrobek v Evropě“ a bude vycházet z jeho výzkumu v hrobce na pod-
zim 2012. Přednáška je první vlaštovkou k plánované výstavě o krumlovských 
Lichtenštejnech, která proběhne v jarních měsících roku 2013 a bude doprová-
zena dalšími akcemi. Třetí přednášku pronese 7. února PhDr. Ivan Žlůva, pe-
dagog na Vyšší odborné škole grafické a Střední umělecké škole grafické s. r. 
o. v Jihlavě, bývalý ředitel zámku v Telči a odborný pracovník Oblastní galerie 
Vysočiny v Jihlavě. Bude se věnovat „Krumlovskému zámku a jeho místu v čes-
ké a moravské architektuře“, zejména tedy renesanční přestavbě zámku, data-
ci úprav a jeho architektonickému a kulturnímu významu obecně v českých ze-
mích. Vzhledem k tomu, že pochází z Moravskokrumlovska, jde o předmět jeho 
dlouholetého zájmu a výzkumu. Snad nám po letošní odmítnuté žádosti na In-
chebu Praha, spol. s. r. o., kterou jsme spolu na jaře 2012 žádali o možnost ko-
mentovaných odborných prohlídek, bude v roce 2013 vyhověno. Poslední před-
náška bude navazovat na loňský cyklus. Petrovičtí manželé Mgr. Eva Grunová 
a Mgr. Bronislav Gruna budou 21. února pokračovat v „Proměnách krumlovského 
náměstí na starých pohlednicích“. Tentokráte se budou věnovat meziválečné éře. 
Doufám, že se budeme v lednu a únoru setkávat opět v hojném počtu a že Vás 
témata přednášek, která jsem sestavila, oslovila. Přednášky se budou konat 
ve čtvrtky v galerii Knížecí dům vždy od 18 hodin. S podrobnějšími dotazy, při-
pomínkami či např. návrhy dalších témat, která byste rádi slyšeli v roce 2014, se 
na mne neváhejte obrátit jak osobně, tak po emailu prymusova@meksmk.cz, či 
na telefonním čísle 515 224 289. Vstupné je pro dospělé 40 Kč, snížené 20 Kč.    
Příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku přeje  
                                                                                        Mgr. Hana Prymusová  n

Cyklus odborných přednášek muzea

Okno do muzea

Vážení příznivci muzea, 
sváteční adventní čas mne inspi-

roval, aby Vám v pravidelné rubrice 
představila muzejní sbírku také s vá-
noční tématikou. Jde o víko vinného 
sudu z roku 1831 s motivem klanění se 

Kolektiv Základní umělecké školy v Moravském Krumlově
přeje svým žákům, rodičům a příznivcům  uměleckého vzdělávání

klidné a pohodové vánoční svátky, hodně zdraví a spokojenosti v roce 2013.

Pedagogický kolektiv Základní umělecké školy
v Moravském  Krumlově

 se svými žáky a studenty zve širokou veřejnost na 

 Adventní koncert
17. 12. 2012

 v kinosále města  -  od 17.00 hod.

tří králů Jezulátku v Betlémě. Předmět 
s inventárním číslem 5 034 pochází ze 
sklepů místního zámku a troufám si 
tvrdit, že je jediným pozůstatkem vyba-
vení takového druhu po místní šlechtě, 
jde zjevně o luxusní kus. 

Průměr víka je 82 cm. Je vyrobeno 
ze dřeva, dnes již ztmavlého používá-
ním a staletími. Přesto je však ve velmi 
dobrém stavu. Bylo zřejmě také pově-
šeno jako dekorativní předmět, protože 
má ze zadní části vytrženy kusy dřeva 
od zničených úchytů. Plastika je velmi 
precizně vyhotovena. 

Zde vyřezané rostliny jsou na roz-
díl od našich běžných betlémů subtro-
pické, betlémská hvězda nemá chvost, 
ale září rovnoměrně na všechny stra-
ny. Napravo od vlastního betlémského 
motivu je vyřezána autorská značka. 
Jde o srdce s knížecí korunkou s vel-
kými písmeny HCW V. Jde tedy zřej-
mě o lichtenštejnskou zakázku či je 
vyrobena přímo některým zámeckým 
řemeslníkem. Předmět nebyl nikdy vy-
staven.  

Příjemné prožití vánočních svátků 
přeje

Mgr. Hana Prymusová  n


